Egész szamok gyakorld feladatlap — 5.0sztaly

1. Oszlopdiagramon abrazoltuk, hany tonna szenet tiizeltek el
naponta egy kazanban a hét 6t napjan. Masold le a tablazatot, 2+— e B e e e i s i

erbodendeodecdocbadeslh:

olvasd le és ird be az adatokat!

Hétfé | Kedd | Szerda Csitortok | Péntek

Szén(t)

Szén (kg)

Vilaszolj a kovetkez6 kérdésekre!

a) Mely napon tiizelték el a legkevesebb szenet!

b) Hétfén vagy szerdan tiizeltek-e el tobbet?

Ezen a napon hany kg-mal tiizeltek el tobbet, mint a masikon?

¢) Ot nap alatt mennyit tiizeltek el dsszesen?

d) Atlagosan mennyit tiizeltek el naponta?

2. Hajnalban -5 C° volt a hémérséklet, délben +4 C°.

a) Hany Celsius — fokkal n6tt a hdmérséklet hajnaltol délig?

b) Melyik nagyobb? Masold le és ird kozéjiik a >, < jelek koziil a megfelelot!
+14 ... -23

3. A tablazatban Osszetartoz6 szamparok vannak. Toltsd ki a al|2]3]|4]5]6)7
tiblazatot! b 18
3-a+3=b 4-a-2=¢ (a+1) - 3=d c 18
4, frd le a kovetkezd szamok ellentettjét! d 18
a) -4 ellentettje b) 0 ellentettje c) +3 ellentettje

d) Készits szamegyenest és dbrazold rajta a szamokat és ellentettjiiket!
ird le, hogy igaz vagy hamis ez az allitas! {rj olyan példat, ami igazolja megéllapitisodat!

e) Nincs olyan egész szam, amelyik egyenld az ellentettjével. ........... ,mertpl.............

f) Van olyan természetes szam, amely nem nagyobb az ellentettjénél. ...., mert pl.: .........

5, a) Mely egész szamok teszik igazza a kovetkezo allitast? Ird le az 6sszes megfeleld egész
szamot! “4<iiiiiinenn <+1

b) Melyik a legnagyobb egész szam, amely a pontozott vonalra irhat6?

6. ird le a feladatokat roviden és végezd el a miiveleteket!

a) (-22) +(-7) = b) (-28) + (+9) =

c) (+15)-(+31) = d) (-22)-(-9) =

e) (-1) + (+2) + (-13) + (+4) + (-5) =
7. Abrazold koordinatarendszerben a (-2;1), (2;5), (6;1) pontokat! Rajzolj negyedik pontot
ugy, hogy a négy pont altal meghatdrozott négyszog szemkozti oldalai parhuzamosak
legyenek! Keresd meg az Osszes megoldast! (Elegendé egy abrat készitened, jelold a
megtalalt pontokat és ird mindegyik mell¢ a jelz8szadmait!)

8. Abrazold koordinatarendszerben a (-2;1), (2;5), (6;1) pontokat! Rajzolj negyedik pontot
ugy, hogy a négy pont altal meghatarozott négyszognek legyen derékszoge és parhuzamos
oldalparja! Keress tobb megoldast! (Elegendé egy abrat készitened, jelold a megtalalt
pontokat és ird mindegyik mell¢ a jelz6szamait!)



